TEOPEMA O ME/IMUAHE.
TEOPEMA O bBUCCEKTPUCE



MennaHa TpeyroJIbHUKA- 3TO OTPE3OK,
COEeIUHAIOIIUYI BEPIINHY TPEYTOJIbHUKA C
cepeaIuHOHN IIPOTUBOIIOJIOKHON CTOPOHBI.
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Ymeepoicoenue 1. A p EFE C
MenuaHa TpeyrojibHHUKA JEJIUT €ro Ha JBa
TPEYTOJIbHHKA PaBHOMU ILJIOIIAAU
(paBHOBEJIMKUX TPEYTOJIHHUKA).

Jloxazameancmaeo.
IIpoBenem u3

BepiinHbI B Tpeyrosbarka ABC meauany BD u

BbICOTY BE, 3ameTum,

1 1
qToO SuspziAD'B& gﬂDBC=EDC-BE.

ITockoabKy oTpe30k BD saBaseTcsa MmeauaHoM, TO

AD=0DX == 5§ =
yTo M TpeboBanoch AoKa3aTh. Admn A DECe



Ymeepotcoenue 2. Touka nepeceyeHu

IBYX JIIOOBIX MeIaH TPEYTOJIbHUKA JEJIUT KaXKIYIO
13 3TUX MeJVaH B OTHOIIEHHUH 2 : 1, CYHUTAA OT
BEPIITNHBI TPEYTOJIbHHUKA.

Ymeepoicoenue 3. MennaHbl TPEYTOJbHUKA JEJIAT
TPEYTOJIbHUK Ha 6 PABHOBEJIUKHUX TPEYTOJILHUKOB

B







: O

¢ v g

Joxasareascrso
3duan cTopoEm TpeyroansEnxa ABC, moMHO

HaltTi, nanpunep, xocuHyc yraa B. Jlns 8voro Hy:KHO
BOCHOJALIOBATLCH  TEOPEMOR  KOCHMYCOB
AC* =AB" + BC* - 2AB - BC cos B, orkyna
g 2. z
cos B = AB*+BC*-AC*

2AB-BC
Paccemorpum Teneps TpeyroabHuk ABM. Yun-
ThIBas, yro BM = %C-, 10 TEOPEMEe KOCHHYCOB HAXOAMM:
:_ ap2, BC? _ _BC AB*+BC*-AC? _
AM*=AB + = 2AB - S ABTHE =
_ AB? _ AC? _ BC?
2 2 "

- Teopeua Aoxasaua.



CyMMa KBaZipaTOB AHaroHajie! IIapaJjaejorpaMma

paBHaA CyMMe KB@paTOB ero CTOPOH.

[MocKONBKY AMAMOHANH NADAJLIENOrDAMMA
TOYKOH NepecedeHHMA ACNATCA IonoJaMm, To orpesoxk AO,
paspei# nmonosane AC, sBAKercA MENHAHOA TPEYyIroJbHH-

xa ABD. Caegosarensuo, AC? = 4A0° = 2AB* + 2AD* - BD?,
orkyaa AC'+ BD*=2AB* + 2AD* =AB*+CD* + AD? +
+ BC?, uro n TpefoBanOCE AOKA3ATS.




Caedcmaeue. JIiuHbI MeiiaH U AJIMHBI CTOPOH
TPEYTOJIbHUKA CBA3aHbI (POPMYJIOHN

3
ma2+m52+m62=—( 2+b2+02).
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MenuaHa, IpoBeeHHAs K TUIIOTEHY3€E
IIPAMOYTOJIBHOT'O TPEYT'OJIbHUKA, PAaBHA OJIOBUHE
TUIIOTEHY3HI.
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buccekTpuca TpeyrQJIbHUKA JIEJIUT €ro
CTOPOHY Ha YacCTH, ITPOITOPIIHMOHAILHEIE
JIBYM JIPYTUM CTOPOHAM
B

~ BD_DC
: AB  AC




B rpeyroasnure ABC co croponamu AB=¢, BC=a, CA =b 1 Ouccek-
rpucoil AD HMeOT MOCTO PABEHCTRA:

DB= £, DC= L1 (1)

b+¢ bee

[na 0nuHbI
6buccekmpuchkil cnpaBeanuea ¢hopmyna:

2bc A
COS—

b+c 2
AD = \/bc—alaz

AD =




Touka nepeceuenus 6uccexkrpuc O IeIuT
ouccexktpucy CD

Q_ a-+b
DO C

(Teopema Ban-O6eJis)



